

任達華特別送兩個大pizza給譚耀文和姜皓文品嚐。



任達華、譚耀文與姜皓文到戲院謝票，獨欠吳鎮宇。



任達華為電影《衝鋒車》謝票，十分受觀眾歡迎。

意大利空運pizza贈拍檔

任達華返港謝票 鎮宇失蹤

香港文匯報訊(記者 吳文釗)任達華、譚耀文與姜皓文(黑仔)三人昨日到戲院為電影《衝鋒車》謝票，給入場觀眾意外驚喜。日前戲中另一主角吳鎮宇投訴華哥缺席首映，又指他說話多多，引起雙方不和之說。華哥坦言正在意大利拍新片，趁復活假期特意回港謝票，才發現鎮宇不知所終，並笑言要他們四人聚首十分困難，反指鎮宇要盡快現身幫手宣傳票房。

剛從意大利回港的任達華，特別送兩個大pizza給譚耀文和姜皓文品嚐。華哥說：「原本我在意大利西西里島放假，為電影都早點返來謝票，以為鎮宇都在場，問他在哪又不說，真的以為放假大晒咩？」笑問華哥是否不滿鎮宇失蹤，他笑道：「沒理由不來謝票，看他之後識不識做，要幫手票房，否則兄弟都沒得做。」

自己份演出的電影首日票房收逾70萬元，華哥坦言放棄與新片拍檔「邦女郎」瑪莉亞嘉仙露達過復活節，他笑道：「證明不是我放假大晒，是鎮宇才是。」華哥希望《衝》片票房贏過其另一部主演的《鐘妓》，之後大家再一起慶功，不過他繼續追趕鎮宇不放，笑道：「都要問一問鎮宇先，要我們四個一起在，希望快點搞成。」

黑仔替亞視員工不值

提到亞視不獲續牌，華哥、阿譚和黑仔都曾為亞視拍劇，黑仔坦言替亞視員工不值，說道：「我已對亞視死心很久，現在的已不是我們那一代，都好可惜，多年電視台就這樣被搞壞，是大家的損失。」華哥得知無綫購入《我和殭屍有個約會》的海外播映權，即

追問自己可否買下有份演出的《勝者為王》，至於阿譚演出的《縱橫四海》多次重播，他就笑言對亞視已無遺憾。

在佛羅倫斯推銷新片

另外，華哥在喜劇愛情新片《魔卡行動》中相當好艷福，與紅燦意大利的眾人女神，曾演過《黑日危機》的「邦女郎」Maria Grazia Cucinotta演情侶，華哥欣賞她說：「Maria Grazia是10年前拍007，在意大利係最紅最紅的女仔，就算今時今日，在意大利個個見到她，都當佢係女神，今次在戲中做我女朋友，佢好有魅力，人又好nice。」

華哥今次的外景戲份，主要集中在佛羅倫斯，其間華哥見到當地警車，熱愛電影的他即時靈感湧至，馬上向意大利片商力銷英皇電影的港產新片《衝鋒車》，華哥滿腦子計仔，說：「呢部警車可唔可以擺番香港做衝鋒車呢？！我們界咗少少《衝鋒車》預告片界意大利人睇，他們好鍾意，意大利人好鍾意睇喜劇，問我們有冇可能第二日界條橋仔？叫我們同公司(英皇電影)傾吓。」



華哥在意大利警車前留影。



華哥與Maria Grazia Cucinotta演情侶。



吳若希見到歌迷支持，感觸落淚。

獲粉絲「給力撐」 吳若希感觸落淚

香港文匯報訊(記者 李慶全)吳若希與胡鴻鈞昨日出席商場復活節活動，與粉絲玩遊戲派復活蛋，之後吳若希上台唱歌，她唱到第二首《最好的時光》中段，突然哽咽落淚一度唱不下去，但在現場粉絲齊聲支持下，她拭過淚水把歌唱完，胡鴻鈞拿紙巾上台卻自己抹汗，不過都是為哄伊人一笑了，他都向吳若希送上安慰說話，大會也知吳若希母親腦手術發生意外做過腦部手術亦送上祝福蛋糕。

吳若希坦言唱歌時看到粉絲們給她這麼多鼓勵才一時感觸哭起來，問到其母親是否要再動腦部手術？她答謂：「本來約了今日見醫生，但剛打過來說想看多兩天情況，才決定是否做一個幫助呼吸的小手術！」吳若希指母親腦部狀況現屬於穩定，然而一直處於半醒半昏迷沒意識狀態，也得靠母親自己及時間等她醒過來。問

胡鴻鈞想問嘉穎借碟

胡鴻鈞近日通宵拍新劇《殭》，但他對鄭嘉穎與陳

凱琳傳緋聞毫不知情，在片場也沒見二人有特別，都是演員之間的交流，尤其他倆有感情戲。提到女方到男方家拿影碟？胡鴻鈞笑指沒留意這新聞，也想問一下嘉穎有冇影碟適合借他。



胡鴻鈞對鄭嘉穎與陳凱琳傳緋聞毫不知情。



左起：鄭欣宜、崔碧珈、王宗堯、李梓言及Coffee宣傳電影。

張建聲撩低胸Coffee去佛光街

香港文匯報訊(記者 植植)王宗堯、張建聲(Justin)、鄭欣宜(Joyce)、李梓言、林芊妤(Coffee)、崔碧珈、張松枝、許家傑和趙永洪昨日現身電影《大味》何家駒最後遺作，故片中亦有大味出鏡，令人懷念。



張建聲(中)戲言要相約Coffee(左)逛佛光街。

會上分別舉行Justin上磅儀式及眾演員齊玩估潮語遊戲，Justin今次為配合兒殘廢犯「阿積」的角色增肥60磅，由原來140磅谷至200磅，現時其體重只餘163磅，足足瘦了兩個碼；而幾位女演員亦悉心打扮，李梓言一身鮮綠低胸裝十分搶眼，但當中以Coffee最性感，酥胸半露打出4寸事業線引死人，在場龍友更加影唔停，Justin則戲言要相約Coffee逛近期甚具話題性的「慾火佛光街」，Coffee馬上落閘說：「呢個話題在我身上好敏感嘅，我會reject同學識say no。」提起這敏感話題，難免令人聯想當日Coffee發生的「廁所gathering」事件，她笑說：「只係攞攞錫錫，而家我連同男仔出街都唔啱膽，有少少創傷後遺症，雖然有遇到合心追求者，但都拒絕咗，想諗清楚些，同理現在想

工作為主，我事業心比較重。」
「慾火佛光街」一事近期成為網民熱話，張建聲亦承認多年前在澳洲時，與當時女友情到濃時不會再發生；而王宗堯亦說：「我以前公司在佛光街那頭，嗰度好開揚，都唔明點解會發生這事。」
此外，崔碧珈和李梓言均表示不怕被Coffee搶鏡，因為她們會輪流性感，雖然有遇到合心追求者，但都拒絕咗，想諗清楚些，同理現在想

高海寧爆陳智榮秘密

香港文匯報訊 高海寧和陳智榮昨日出席一個枕頭大戰活動，高海寧指陳智榮平時會借腹肌讓女友宋熙年發洩，陳智榮即自嘲只有肚腩，又說他們吵架有時會吵得很激烈，激烈到會扔爛東西，但通常都是他先道歉。高海寧則表示自己平時好溫柔，不會打人發洩情緒，不過自爆會對公仔說話，她說：「之前拍《My盛Lady》時將印有自己樣子的枕頭帶回家，不開心的時候會對它講，是一個好好的發洩方法。」陳智榮一聽即叫她找男朋友，笑言要為她物色好對象，問到她的擇偶條件，高海寧說：「我喜歡叻和有才華的人，我有煩惱時可給我意見。」



高海寧與陳智榮平時會借腹肌讓女友宋熙年發洩。

陳小春努力造人想添女

香港文匯報訊 陳小春昨日獲邀為無綫新節目《娛樂3兄弟》錄影，他透露近日太太應采兒忙於工作，故他暫留港陪伴兒子Jasper，下星期輪到他返內地就跟太太對調身份。問到有否探望好兄弟謝天華的兒子浩飛？小春表示：「看過，我們上星期食飯，只剩一個『長毛』(指鄭伊健)跟我們話不適合，次次催他生小朋友，他都話：『有心，得喇，自己搞掂！』勸不到他。」小春笑言教唆生育是好事，但伊健太太蒙嘉慧方面留待「阿嫂」們去溝通。至於會否再添丁？小春表示：「我努力中，生女就最好，兩個兒子都不錯！現在個仔還在牙牙學語，希望等仔識講說話就可以迎接下一個。」



陳小春透露近日留港陪伴兒子Jasper。